MoHTa)HbIe CUCTEeMbI

¥

4x
M10x20 /
M10x20-F

B

4x
MRN-M10/

)

MR/
MRN-M10-HDG

MR-HDG

i

4x
M10x20 /
M10x20-F

B

4x
MRN-M10/

S ———— Y

2x
MR/
MR-HDG

MRN-M10-HDG

™

0

CoeauHutenbo MRV-P3
OBTACTU NMPUMEHEHUA

ONeMEHT KOHCTPYKLMUU KPENNeHUA MHXKEHEPHBIX CUCTEM

OnemMeHT CBOPHO-PasBoPHBIX KOHCTPYKLMIA PasiniHOro
HasHayeHwA

PexkomeHnayeTca AnAa akcnnyaraumm B HearpecCUBHOM
1 cnaboarpeccvBHOM cpeaax

MPEMMYLLIECTBA

TunoBble 3NEeMEHTLI MOZIY/bHbLIX CUCTEM MO3BONAKOT
CKOHCTPYWpOBaTh YHUBEPCabHYt0 COOPHO-Pa3BbopHyo
KOHCTPYKLMIO

Hecywjan cnocoBHOCTb KOHCTPYKLMA onpeaenseTca C NOMOLLbIO
ceptuouumposanHoro MO PROFIS Installation

Yao6CTBO B UCMOMb30BaHUM, 6bICTpaF| yCTaHOBKa

TexHUUYecKue aaHHble

Marepuan Cranb Ct3nc no FOCT 14637
OCTETUYHbIN BHELLHUI BUA MokpbiTHE 3OneKkTponuTMyeckoe UuHkoBanue, 5 mkm — FOCT 9.301
HaumeHoBaHue TonwuHa CTeHKHU, MM Bec, r YnakoBka, wWrT. Homep apTtukyna
MRV-P3 4 173 10 2197330
MpunoxeHne Harpysku HaumeHoBaHue F1,kH F2, kH
MRV-P3 0.7 1.4

MpuBeaeHa pekomeHayeman Harpyska. PacuetHan Harpyska = 1,3 x Pekomenayeman Harpyaka



MoHTa)HbIe CUCTEeMbI

TARN

UG
77"\
S\
O / 4 ﬂ.,,, \
_ / / A

\

\

Vv

>




